Priklad 1
Pozadej uzivatele o rozméry obdélnika. Vykresli z hvézdi¢ek obdélnik o téchto rozmérech.

Priklad 2
Pozadej uZzivatele o rozméry obdélnika. Vykresli ho z hvézdicek, ale jeho levou a pravou hranu vykresli pomoci
symbolu plus (,,+°).

Piiklad 3
Pozadej ozivatele o rozméry obdélnika. Vykresli ho tak, Ze vnittek bude z hvézdicek a hrany ze symbolu ,,+.

Piiklad 4

Pozadej uzivatele o pocet fadkl. Vykresli z hvézdic¢ek provouhly trojuhelnik, ktery ma kazdy dalsi fadek o
jednu hvézdicku delsi:

Napt. pro n = 4:
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* Kk K
* Kk kK

Piiklad 5

Pozadej uzivatele o pocet fadkl. Vykresli z hvézdic¢ek provouhly trojuhelnik, ktery ma kazdy dalsi fadek o
jednu hvézdicku kratsi:

Napt. pro n = 4:
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Piiklad 6

Pozadej uzivatele o pocet fadkd. Vykresli z hvézdi¢ek pravouhly trojuhelnik, ktery ma kazdy nasledujici fadek
o jednu hvézdicku krat$i a ma pravy uhel vpravo:

Napt. pro n = 4:
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Piiklad 7

Pozadej uzivatele o celé liché ¢islo vétsi nez 2. Vykresli z hvézdi¢ek pyramidu ote¢enou o 90°.
Napf. pron=7:
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Priklad 8
Pozéadej uzivatele o pocet fadkt. Vykresli z hvézdicek pyramidu, kterd je ,,vzhliru nohama* a mé dany pocet
radku:
Napt. pro n = 4:
* ok ok ok ok kK
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Piiklad 9
Pozadej uzivatele o pocet fadkd. Vykresli z hvézdic¢ek pyramidu s danym poctem fadk:
Napf. pron = 4:
*
* kK
* k% k&

* ok ok kK kK

Priklad 10
Pozadej uzivatele o liché ¢islo ,,n* vetsi nez 4. Vykresli z hvézdicek ¢tverec o strané ,,n s vykreslenou
uhlopfickou. Napt. pron = 7:

* kK x %
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Piiklad 11

Pozadej uzivatele o liché ¢islo ,,n* vetsi nez 4. Vykresli z hvézdicek preskrtnuty ¢tverec o strané ,,n“. Napft. pro
n=7:

* k * Kk * %k
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Priklad 12: Sachovnice
Vykresli Sachovnici tak, Ze tmava pole vykresli§ pismenem ,,0%, svétla pole pismenem ,,X*. O¢isluj a
opismenkuj vSechny fady i sloupce tak, jak to ma na Sachovnici byt (viz wikipedie).

Piiklad 13: Retéz

Pozadej uzivatele o ¢islo. Vykresli fetéz, o zadaém poctu ¢lankd, ve kterém se budou stiidat ¢lanky ,, XX
s &lankem ,,0%. R&téz zadina ¢lankem ,,0%.

Napft. pro n = 5 vykresli:

O XX 0 XX O




